

ΕΝΙΑΙΟ

ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό Κίνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»

"Αγωνιστική Ενιαία Κινητοποίηση" - Συνεργαζόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι

Αθήνα, 6 Ιουνίου 2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Τελικά ο δρόμος που επέλεξε το Προεδρείο του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. είναι χωρίς επιστροφή! Αλλά δυστυχώς στη δική τους μοναχική πορεία καταδικάζουν και κρατούν σε ομηρία έναν ολόκληρο κλάδο κλεισμένοι μέσα στο γυάλινο πύργο της απομόνωσής τους από τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τα φυσικά μέλη. Μετά την ανακοίνωση της παράταξής μας στις 23-5-2013 και το αίτημα για σύγκληση του Δ.Σ. που απευθύναμε, αναγκάστηκαν να συγκαλέσουν συνεδρίαση του Δ.Σ. που έγινε στις 30-5-2013, αλλά τελικά για μια ακόμα φορά αποδείχθηκε παρωδία!

Χωρίς να έχει γίνει κανένα βήμα προόδου εδώ και μήνες για τα προβλήματα του κλάδου και νοιώθοντας τον κλοιό να σφίγγει, μετά το επίσημο αίτημα της παράταξής μας για Έκτακτο Συνέδριο, το Προεδρείο μέσα σε πανικό πρότεινε στο Δ.Σ. κινητοποιήσεις με δίωρες ή τριώρες αποχές-διακοπές και συνελεύσεις στα μέσα του Ιούνη.... Έτσι χωρίς πλάνο στρατηγική, ωρίμανση στη βάση, με συνταγή ΑΔΕΔΥ (κινητοποιήσεις χωρίς αντίκρουσμα)!..... Το αποτέλεσμα όμως - φιάσκο της όλης προσπάθειάς τους ήταν η πρόταση αυτή να μην υπερψηφιστεί, δεν την ψήφισαν ούτε καν όλα τα μέλη των παρατάξεων που στηρίζουν το Προεδρείο! Τόση απήχηση και πειστικότητα έχει πλέον το Προεδρείο στα μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ! Συνέχεια της παραπάνω συνεδρίασης - παρωδίας του Δ.Σ., όπου δεν είχαν να μας μεταφέρουν απολύτως κανένα νέο πέρα από τις επαναλαμβανόμενες δήθεν «ΔΡΑΣΕΙΣ» τους μέσω των ανακοινώσεων που βγάζουν, ήταν ένα ακόμα δείγμα που καταδεικνύει ότι η κατάσταση έχει πλέον ξεφύγει από τον έλεγχο!

Μέσω ανακοίνωσης, όχι του Προεδρείου, αλλά της παράταξης ΑΣΚ που το στηρίζει, γνωστοποίησαν την λογοκρισία από την ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ και την ανάκληση της ανάρτησης, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ του Συλλόγου του Πειραιά σχετικά με τη συνέλευση του εν λόγω Συλλόγου όπου παρέστη το Προεδρείο της ΟΔΥΕ. Έτσι μετά την προ μηνών λογοκρισία και ουσιαστικά αφαίρεση της δυνατότητας προβολής των απόψεων των φυσικών μελών, μέσω της ιστοσελίδας της ΟΔΥΕ (Ω! της δημοκρατίας, να πρέπει η άποψη ενός Δικαστικού Υπαλλήλου να λογοκρίνεται από τον Πρόεδρο του Συλλόγου του), έρχεται δεύτερο κρούσμα ακόμα μεγαλύτερης σημασίας, αφού αφορά λογοκρισία θεσμικού οργάνου-Πρωτοβάθμιου Συλλόγου, διαβάστε και χαρείτε!

(απόσπασμα από την ανακοίνωση της ΑΣΚ):

...«Κάθε κίνηση ή τακτική προσώπων ή ομάδων πρέπει να είναι τέτοια που να μη βάζει σε κίνδυνο τα συμφέροντα μας. Για το καλό του κλάδου και των συναδέλφων, σε συνεννόηση με τα μέλη του Προεδρείου της ΟΔΥΕ, αλλά και τη σύμφωνη γνώμη της παράταξής μας (Άλλο ψέμα και αυτό πάλι), κρίναμε την αναγκαιότητα προστασίας των συμφερόντων των συναδέλφων με την απόσυρση ανάρτησης του

παραπάνω συλλόγου.»

Κοντολογίς Συνάδελφοι, με το αιτιολογικό του ότι μια άποψη, ιδέα, φωνή ή κριτική βάζει σε κίνδυνο τα συμφέροντα του κλάδου αυτή θα μπορεί να φιμώνεται. Εμείς συνάδελφοι γνωρίζαμε πως στις Δημοκρατίες οι ιδέες και απόψεις πολεμούνται με ιδέες ή απόψεις και όχι με φίμωμα. Αυτή είναι μία άλλου είδους ... Δημοκρατία. Μακριά από μας να την έχουν και να την χαίρονται. **Επιτέλους, η καταπάτηση, κάθε έννοιας δεοντολογίας και τήρησης των δημοκρατικών θεσμών πρέπει να σταματήσει! Αν κάποιος στο Προεδρείο έχουν μάθει στη λογική του «αποφασίζομεν και διατάσσομεν» και δεν σέβονται την διαφορετική γνώμη ή άποψη, θα πρέπει επιτέλους να απομονωθούν! Και χρέος να το πράξει, ειδικά αυτό, έχει σήμερα ο Πρόεδρος της ΟΔΥΕ. Εάν ο Πρόεδρος κρίνει ότι δεν μπορεί πλέον να ελέγχει την κατάσταση και σύρεται και ο ίδιος σε πράξεις και ενέργειες που δεν αρμόζουν στον θεσμικό του ρόλο, καλά θα κάνει να παραιτηθεί! Γιατί με την ένοχη σιωπή του δεν εκθέτει μόνον την παράταξη του ΠΑΜΕ που ισχυρίζεται ότι εκπροσωπεί, αλλά υποτιμά την νοημοσύνη ολόκληρου του Κλάδου!**

**Ε Ν Ι Α Ι Ο ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό Κίνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.» -
«Αγωνιστική Ενιαία Κινητοποίηση»-Συνεργαζόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι**

ΥΓ.: Η αναγκαιότητα ενημέρωσης των συναδέλφων για θέματα που έχουν να κάνουν με τις δημοκρατικές λειτουργίες των θεσμικών οργάνων και κύρια της ΟΔΥΕ επέβαλε την άμεση δημοσιοποίηση της παραπάνω ανακοίνωσης μας στην οποία δεν αναφερόμαστε αναλυτικά για τα Κλαδικά και άλλα αιτήματα και τις προτάσεις μας επ' αυτών. Για το λόγο αυτό θα επανέλθουμε τις προσεχείς ημέρες με αναλυτική ανακοίνωση που θα αφορά το τελευταίο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και τις προτάσεις μας για δράσεις και διεκδικήσεις.